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Cymecryer i Takoit Habop muokecTB A, B, C; 9T0 BBIIOIHAIOTC CIAEAYIONIAE YCIOBUS:

A\B=B\C=0,A#)

. Hokaxknure, ato AC BUC = A\BC ANC.

. Hpumenss roxaecrsa gokaxure, uro (AU BUC)N(AUBUC)N(AUC) =0
. Hokazxmre, uro B(A1) N B(As) = B(A; N As). Bepro s, uro B(A;) UB(As) = B(A4; U Ay)?
. Hoxaxure, uto A x BN (C x B) = (ANC) x B

. Oycrs X = N U {0}. IIposepsre, Gymer mu orobpazkenue f: X — X, 3ajHHOE IO NpaBUIy T — T2, OYHKIMOHATLHbIM,

TOJTHBIM, UTHBEKTUBHBIM N CIOPTbEKTUBHBIM.

. Hycts M — muokectBo. Paccmorpum orobpaskenns a) f: B(M) — B(M), sagannoe o mpasuity X — X;

b) g C B(A) x B(A) — B(A), 3amaunoe no npasmty (X,Y) — X NY;
IIpoBepbre, OyayT mu 3T OTOOpaXKeHws (DYyHKINOHAJBHBIME, TOJTHBIMU, WHHEKTUBHBIMA U CIOPbEKTUBHBIMU.

. (*) IIyecre M — wmuOxKecTBO. Paccmorpum orobpazkenne h: B(M) — A, 3amanroe mo npasuny X — B(X). Yemy pasHO

muoxkectBo A? Ilpoeepbre, Gyaer i 910 oTHOMIEHNE (DYyHKIIMOHATBHBIM, TIOTHBIM, HHbEKTUBHBIM U CIOPHEKTUBHBIM.

. (*) CyuwecrByer i Takoe cemeiicrBo muokecrB A,,n € N, uro |A,|=nuxz € A,,y € Apy1 = x € y?



